

■攻略

准备好服装

泼水节一定会湿身啦,这几乎是一定的。除非你足不出户,或者住在僻静之处。但是你不是来玩泼水节的吗?所以作好准备吧。多带几套轻便、好洗、快干的衣服是很重要的。参加泼水节狂欢时,请穿凉鞋或者拖鞋之类的,不要傻乎乎的穿牛仔裤,那会让你如同披了一件盔甲般笨重难受,带顶不怕水的帽子和墨镜(或者泳镜)可以有效提升防御能

力。婷婷妈是里面穿了游泳衣,外面套了一条轻便的裙子,轻松上阵且不怕走光。

约上多一些的朋友

泼水节是一次全城的狂欢,哪里都有可能成为战场,形单影只当然不可能占到便宜。有了阵容庞大的战友,就容易在一场场的巷战和狙击站中突围获胜。说到底,男人应该更喜欢泼水节——手持水枪,保护老婆孩子,击退进攻,那一

刻,简直是英雄附体啊!

准备好防水袋

清迈街头有很多挂在脖子上的防水袋卖,可以放手机、房卡之类的小东西。如果没有防水相机,建议什么都别带,或者包裹好你的随身物品。

准备一个防水相机

欢乐的瞬间如果没有留下记录也是一种遗憾,如果有

条件,请带上轻便的防水相机或者给你的相机套上防水壳。

勘察好酒店附近的地形

相对于开车出去的玩法,守在酒店附近的狙击战其实更有成就。往来的人群或者骑着摩托经过的人都会成为泼水对象,水源更是大大的有。但是最好提前看看酒店周围的情况,找个好的狙击点,和同伴分好工,然后就等着猎物送上门。说真的,做坏

事的感觉很好玩。

购置强有力的泼水设备

战略战术都讲过,现在要说说泼水设备了。在清迈真的看到了五花八门的水枪,容量、造型、款式、颜色、功能真的是应有尽有。边走边玩的选择背包式水箱水枪;放冷枪的选择大容量手持水枪;密集进攻的选择水桶和水勺;远程进攻的选择竹筒式简易水枪。

■延伸阅读

游走清迈

尽情泼水不乏体会幽静之美

很多人知道清迈,是因为邓丽君在这里度过了人生的最后时光。更多的人知道清迈,是因为电影《泰囧》,看过《泰囧》的人,都会向往在清迈行走。清迈是山城,走在城市旁边的山间,带着丛林气息的空气扑面而来,连绵不断的青山被云雾笼罩,一座座错落有致的低矮田庄,飘起了袅袅炊烟,犹如桃源一般。追随《泰囧》在清迈行走,你会发现泰北这座山峦环抱的小城,是如此的简简单单,不动声色。

这个时间去泰国各地,最大的期盼就是参与到狂欢的泼水节,将干净的水作为祝福,泼到别人身上,同时自己也在清水中畅快地享受。清迈是泰国的第二大城市,也是泼水节最隆重的泰北古城。在清迈的自,由活动时间,游客可以尽情参加泰国新年狂欢泼水活动。泼水节期间,当地民众还会为寺庙内的佛像沐浴净身。

清迈不仅仅是因为这里的泼水节而举世闻名,游客能够在这儿感受水的洗礼,参与一个民族的狂欢,

更因为这座古朴城市在泼水节的欢腾背后,还有着深厚的沉淀。清迈是一个安详的古城佛都,但同时也是一个现代化的都市,游客可以一个寺庙接着一个寺庙地参拜,也可以到现代化的购物中心选购商品。除了参与泼水节的活动,游客还可以细细感受一下这个曾经的兰纳泰王朝古都,参观祥和的寺庙、逛逛野趣的丛林、欣赏当地精致的手工艺品。另外,清迈古迹众多,民风淳朴,参观一下邓丽君的公主套房,并享用下午茶,更让人联想到邓丽君《小城故事》中所描绘的意境。

美食也是旅途中必不可少的元素。泰国北方菜以辣闻名,烹调方法以煎、炸、炒和煲汤为主,多用咖喱、辣椒、生姜等辛辣调料,而食物中的酸味则来自绿色小柠檬。清迈各种小吃数不胜数,烤鱼、炸虾饼、香脆米饼等,市场上几乎都找得到,游客可以吃到过瘾,不留遗憾。泰国是一个全民信佛的国度,游客在进入寺庙的时候,要遵从当地的习俗。

推荐行程:“慢游清迈——清迈清菜6日游”
市场参考价:4580元

首都曼谷 现代化都会闻歌起舞热情狂欢

泰国首都曼谷,到了之后你会发现,这里真的是潮流、设计之都,同时充满了友善。每年泼水节期间,考山路、Silom Road都是最热闹的区域,从早到晚到处是人流。

在这里,人人都是手持水枪,见人就射。让你觉得这里不是泼水节,而是“水战”节。激烈的节奏和疯狂的枪林弹雨,让你很容易想起儿时玩水枪的顽皮故事。你无法想象,近万人一起上

街,那是何等景象。街头巷尾到处是跳迪斯科的人,不少上了年纪的游客也会闻歌起舞。最夸张的居然还有消防车停在街口,车上的消防员不停地向过路群众发射“水炮”,这和泰北那种温文尔雅的泼水节相比,应该是全泰国最刺激的场面。

泼水节期间,走在曼谷的街上,大街小巷处处“枪淋弹雨”,无论走到哪儿一定会遭遇水枪“攻击”。这里到处都有人

卖水枪、卖水,你随时都可以全力“反击”。

当然,除了泼水,还可以看一看金碧辉煌的大皇宫和玉佛寺。如果能够搭乘当地那种长尾游船畅游湄南河,观赏两岸迄今保持传统古朴的居住民俗——水上人家,你会发现这儿和国内的江南水乡完全两种感觉,更是别有风味。在五世皇柚木行宫,看一看昔日五世皇避暑夏宫,其建筑采用了泰国最上乘的金柚

木为材料,经过精心设计,使用传统纯木连接技术搭建,整栋行宫没有一根铁钉及钢材,是全世界最大的纯木建筑体,八卦形的通风吐纳设计及精美的雕刻艺术,充分体现出泰国能工巧匠高超的建筑思维及惊人的智慧内涵。行宫内展示着百年前皇室珍贵的日常用品及饰品,让游客深入了解古代皇室的华丽生活。

到泰国不看人妖那将是最大的遗憾,泰国人妖在历史

上就是专为歌舞而培训的,因为人妖天生具备强烈的表演欲,到今天人妖歌舞表演已经到达颠峰,雌雄难辨、精彩纷呈的演出保证让您过目不忘。你可以在曼谷去看金东尼人妖歌舞剧场表演,也可以在芭提雅登上东方公主号,除了欣赏闻名遐迩的暹罗湾夜景,更可以在船上观赏人妖的精湛歌舞表演,在船上为你端菜、与你共舞的都是盛装美丽的公主,雌雄难辨。

推荐行程:曼谷+芭提雅6日之旅 市场参考价:3280元

